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CONFIGURANDO UMA IMPRESSORA NÃO FISCAL 

E suas configurações de alinhamento de tamanho de impressão. 

1-Instale o driver correspondente a 
impressora 

2-perceba que a impressora que 
você instalou já se encontra no 
Dispositivo e impressoras no 
Windows 

4-clique em Adicionar uma 
impressora 

3-Procure saber em que porta a 
impressora que você instalo ficou. 
No nosso exemplo COM 3 

5-clique em Adicionar uma 
impressora Local 
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6-Escolha uma Porta de Impressora. 
Coloque a opção Usar uma Porta existente, em seguida 
indique à porta que foi instalada a impressora do 
fabricante. 
No nosso exemplo foi a Com 3 (porta serial) 

7-Clique em avançar 

8-Escolha a 
opção 
Generic 

9-Em seguida  a opção 
Generic/Text Only 

10-deixe a  opção como esta e clique 
em (Generic/Text Only ) Avançar 
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11-continue clicando em avançar 

12-Clique em concluir 

13- Vamos configurar a impressão da impressora  
Volte para o iniciar encontre por dispositivo e impressora. 
Logo você vera que já existe a impressora Generic/Text Only 
Clique com o botão direito  
Propriedade da impressora 
Logo ira surgir a imagem, como mostra a figura abaixo: 
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14-Clique em Comandos de Impressora 

15-Configure ela para: 

Caso queira que ao finalizar uma venda a impressão fique com pouco espaço de 
avanço do papel  

16-Configure o CDSINICIALIZAÇÃO 
conforme a figura ao lado.  

Lembrando: Essa copia é não PAF 

Segue o que diz no site da bematech. 
---------------------------------------------------- 
1. Vá a propriedades do genérico. 
2. Comandos da Impressora. 
3. Iniciar trabalho de impressão. 
4. Digite o seguinte: <1B>C<01> 
Obs.: A número 01 significa o número de linhas que a impressora irá avançar o papel. Se desejar ter uma avanço de 10 linhas por exemplo coloque 0A ou 0B ou 0C. 
---------------------------------------------------- 
No caso do comando esse que eles recomendam o papel fica muito embaixo, para funcionar certinho eu tive que colocar o comando <1B>C<0E>. 
Segue a imagem em anexo. 
no nosso teste foi            <1B>C<0B> 

usado no Varejão das Bebidas. 
 


